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Nome:

6 respostas

Geovane

Angela

Josemar

mariele

Isabel

joão

E-mail:

2 respostas

geovane@yahoo.com.br

angela@hotmail.com

Área de sua Residência:
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Publicar análise

Urbana
Rural
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66,7%
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Com relação à obras a serem realizadas pelo Município no próximo ano,
em sua opinião seriam as 4 (quatro) principais prioridades para o seu
bairro ou região?
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0 1 2 3 4 5

Aplicação em Saúde
Assistência Social

Cultura
Turismo

Esporte e Lazer
Aplicação em Educação

Saneamento
Iluminação Pública

Pavimentação das Ruas
Barracões industriais p…
Diminuir pagamento de…

Coleta de lixo
Habitação

Pagamento de dívidas
Aumento de receitas

Limitação de empenhos
Concurso Público

Arrecadação tributária
Limite de gastos com p…
Redução da dívida ativa

Auxílios financeiros
Incentivo em produção…

Revisão geral anual
Emprego
Estradas
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Justifique a sua escolha e apresente suas sugestões: *

6 respostas

Deveriam instalar mais indústrias no município para ter mais empregos a população

A cidade precisa de mais empregos a população

Acho que a cidade precisa fomentar mais empregos, muitas pessoas desempregadas e
nenhuma atitude

Mais apoio aos jovens do município, seja através de emprego ou uma renda mensal aos
menores de 22 anos

Estradas no interior estão muito ruins, deveriam asfaltar todas as estradas

Atendimento no posto não está bom precisa melhorar muito, nunca tem remédio

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

 Formulários

https://docs.google.com/forms/d/1t9K48YKRpd6n7bxSsrYPFLuS3eu3BTUJgl5uyxmWAMQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

